4.SINIF MATEMATIK DERSI II.DONEM 1.SINAV SORULARI

S-1- Asagidakilerden kag tanesi BASIT kesirdir?
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S-2- Yukaridaki karsilastirmada “A” yerine hangi

say1 gelmelidir?
a- 8 b-9
c- 10 d-11

S-3- Babamiz 141 liray1 3 kardese esit olarak
dagitiyor. Her birine ne kadar para diiser?

a- 40
b- 47
c- 46
d- 48

S-4- Hangi kesir, bilesik kesir degildir?
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S-5- Bir haftada kag saat vardir?
a-7

b- 24

c- 148

d- 168

S-6 - Asagidaki yillardan hangisi ARTIK yildir?

a- 2018
b-2019
c-2020
d- 2021
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S-7- Bir ara¢ 120 km bir yolun 6 'inii gidince geriye
ne kadar yol kalir?
a- 80 b- 240 c-60 d- 40

$=-8- Ayse her giin 30 sayfa kitap okuyor. Ayse 3 haftada
kag sayfa kitap okumus olur?

a- 33
b-90
c- 210
d- 630

$-9- Saat 14.00'te baglayan bir film, 16.00'da bitmistir.
Bu film kag dakika siirmiigtiir?

a- 180 dk.
b- 3 dk.
c- 60 dk
d- 120 dk.

S-10- Boliim 8, bélen 8 ve kalan 6 ise BOLUNEN
kactir?

a- 64
b- 22
c-70
d- 56



$-11- 2+ (7+8) = 7+(2+......) noktal yere hangi say1 S-18- Babam 42 yasindadir. Amcam yasimin yasi

gelmelidir? 2
a-2 =
b-8 babamin yasinin 3 ' si kadardir. Amcam kag
c-7 yasindadir.?
d-17
a-14
b-28
S-12- 34 X 28 sayilarini en yakin onlu@a cevirip, c- 39
carptigimizda sonug ne olur? d-13
a- 900
b-1200
¢-600
d-1000

S$=-19- Binler boliigii 35, birler boliigii 609 olan sayi,
asagidakilerden hangisidir?

a- 35.609 b- 60.935

$-13- Dort tanesi 2424 lira olan bisikletlerden, bir c- 609.035 d- 350.609

tanesi ne kadardir?
a- 66

b- 88

c- 606

d- 808

$-20-Ayse bir ayda 456 sayfa kitap okudu. Ben
Ayse’den 155 sayfa daha fazla kitap okudum.
Ikimiz bir ayda toplam kac sayfa kitap okuduk?

a- 611 b- 511

c- 1067 d- 1057

S$-14- Asagidakilerden hangisi yanlistir?
a- Bir y1l 365 giin ve 6 saattir.

b- Bir yilda 12 ay vardir.

c- Bir ayda 4 hafta vardir.

d- Subat ay1 her zaman 28 giindir.

$-135- Hangisi birim kesirdir?
NOT: HER SORU 5 PUANDIR.

4 9 1 3 Sorulan cevapladiktan sonra mutlaka tekrar kontrol

A.g B.g 0.7 D.3 Z ediniz.
HEPINIZE BASARILAR DILERIM

$-16 8 2 islemini

-16- 4—+ 3 = sleminin sonucu

13 13
kagtir?
6 .6 10 10

a= 673 T3 ¢13 4733

$-17- Hangisinin sonucu yanhstir?
a- 2000 : 10 = 200

b-150:10=15

c- 1500 : 100 = 150

d- 2000 : 100 =20




